

美丽青城 文明花开



市公路勘察设计院有限责任公司：

以诚立企 以信取誉

●本报记者 吕会生

构建诚信教育体系·诚信典型

在公路工程勘察设计院领域，呼和浩特市公路勘察设计院有限责任公司以其卓越表现和诚信经营的理念，赢得了广泛赞誉。2017年，该公司被评为全国公路建设市场信用“AA”级企业，2022年，被内蒙古发改委评为诚信达标企业。

市公路勘察设计院有限责任公司模范遵守职业道德和行业准则，自觉维护诚实守信的形象，内部信用建设规范健全。在诚信环境营造方面，该公司将诚信建设作为企业文化的重要内容与重要载体。努力营造信用文化、质量文化、服务文化的良好教育氛围。公司通过着力开展诚信教育，让诚信深深扎根于每一位员工的心中，营造出了浓厚的诚信氛围。

生产合格满意的产品是公司的社会责任。在拓展业务过程中，市公路勘察设计院有限责任公司严格遵循市场竞争和运行规则。对于每一个项目，都会精心挑选技术强、业务精且经验丰富的专业技术人员

担任项目负责人和各分项目负责人。从项目的精心组织、设计开始，严格执行国家的建设方针、政策以及各种规范、规程和强制性标准等，确保所承接项目符合设计文件编制要求的设计深度，同时最大程度满足业主的需求。通过生产合格满意的设计产品，公司在社会上的诚信度不断攀升。

产品质量是企业诚信的生命线，市公路勘察设计院有限责任公司始终坚持狠抓产品质量，抓好生产技术工作，把质量作为“兴企之本”，不断增强员工的质量意识。通过开展经常性的质量意识教育，让全公司员工深刻认识到自己在质量链条中的地位和作用，从而自觉履行质量责任，确保设计产品的质量和安全。该公司积极组织员工参加新规范、新标准学习培训，提高技术管理力度，增强执行规范与标准的自觉性。同时，积极贯彻实施ISO9001质量认证体系，开展内部质量审核，使该体系持续有效运行，并按照质量标准完善质量管理体系，充分发挥各级专业技术干部的作用，在技术和质量上严格把关。

提供良好的服务也是公司诚信建设的关键环节。市公路勘察设计院有限责任公司围绕行业特性展开诚信建设，把打造诚信企业从服务抓起作为突破口。为使员工从理念到行为都能满足业主的需求，公司采取了一系列措施。加强素质建设，重视爱岗敬业精神、服务意识、责任与事业心的教育，不断提高服务至上的思想意识，在员工中形成共识。同时精简服务层次、简化手续，为业主提供方便快捷的服务，只要业主需要，随时提供良好服务，包括现场服务、驻地服务等。公司设计人员在设计和施工配合中，主动想业主所想、急业主所急，为业主解决实际问题。此外，公司不断完善和健全服务责任制度等各项规章制度。

加强合同管理、规范履行合同约定是诚信建设的重要内容。市公路勘察设计院有限责任公司信守合同，落实诚实信用原则。认真执行《合同法》，在公司配备了合同管理人员，统一管理合同工作，完善合同管理制度，对合同的各个环节作出具体规定。

目前，市公路勘察设计院有限责任公司管理人员和设计人员的集体和个人信用良好，在生产经营活动中良好的经营信用获得了业主的好评，社会信誉不断提高。

关爱未成年人就是关爱未来

东风路小学开展“开学心理健康周”主题系列活动

本报讯(记者云艳芳)日前，赛罕区东风路小学组织开展了“开学心理健康周”主题系列活动。

开学典礼上，学校分管德育副校长李北蓓为孩子们讲解了开展心

理健康周的意义，并表彰了在“给20年后的自己”主题心理活动优秀组织班集体。与此同时，在开学第一周，全校各班开展了开学心理第一课《快乐的画》，并在“超级模仿秀”环节中，孩子们挑战模仿各种

笑脸表情，课堂上一片欢声笑语。通过开展“开学心理健康周”活动，东风路小学不仅营造了积极向上、健康和谐的校园氛围，也让每一个孩子都能在校园度过快乐的学习生活时光。



市科协开展关爱未成年人科普宣传活动

近日，市科学技术协会联合市青少年科普学会在新城区呼铁佳园开展了“未你守护——关爱未成年人”科普宣传活动。

在趣味运动会环节，设有障碍赛跑、一分钟限时跳绳等项目，并将孩子按照年龄分组进行比赛，工作人员还就孩子们日常如何科学锻炼向家长进行了科普。

■本报记者 武子暄
通讯员 刘一嘉 摄



连日来，首府各公园加大日常养护力度，及时清除绿地内的杂草、枯树枝、纸屑、塑料袋、果皮等垃圾。同时，选取合适位置，搭配花材，点缀公园美景。图为草原丝绸之路文化公园一景。

■本报记者 宋向华 摄

中秋假期 文明出游蔚然成风

●本报记者 孙岳龙 文/图



中秋节假日，记者走访首府多处景点发现，无论是沉浸在水光山色美景中的游客，还是陶醉在历史文化氛围里的游客，都时刻注意爱护身边环境，行为举止文明有礼，营造了良好的文明风尚。

9月17日，被云雾环绕的大青山如同仙境一般，不少游客在下山途中依然频频回首，拍照留念。记者留意到，在大青山健身步道上，设置有文

明旅游提示牌，广播中循环播放着安全旅游和文明旅游的注意事项。

“景色太美了，真的不虚此行。”来自长沙的游客张女士对记者说。

9月18日，在大召广场景区无量寺门前，记者看到，大批游客正自觉

排队进入景区。市民游客赏景、拍照，也自觉遵守公共秩序、爱护公共设施。“这里不仅有悠久文化，还有美丽风景，更有文明知礼的市民，让我宾至如归。”来自天津的游客张女士说。

随后，记者又来到了满都海公园，这里的湖水清澈见底，倒映出水天一色的美景吸引不少市民游客拍照留念。“美得像画一样，谁愿意破坏这样的景色？”游客陈先生对记者说。

负责湖面清洁工作的边师傅告诉记者，满都海公园共有30余名保洁人员，随时保障水清路净的游园环境。“现在文明旅游形成了风尚，游客们也都越来越自觉。人虽然多，但没有增加太多的工作量。”边师傅说。

近年来，随着首府文明旅游理念的深入人心，越来越多的游客自觉遵守景区的各项秩序，从自身一言一行着手，以实际行动为文明旅游助力，共同营造出和谐文明、整洁卫生的旅游环境。

文明旅游 从我做起

参与绿色行动 保护美丽家园



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

呼和浩特日报

2022年全国公益广告大赛获奖作品

本版编辑：田园 阿荣娜 美编：辛杰